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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2007”    10Ф клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
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1. Диск радіусом R котиться по горизонтальній поверхні без проковзування 

   з постійною швидкістю 
[image: image145.emf]10Ф

. Визначіть: а) швидкість і б) прискорення  

   точки А відносно поверхні.
   А: 
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2. Чи можна закип’ятити воду, впускаючи в неї водяну пару, температура якої 

   дорівнює 1000С?
   А: так;        Б: ні;         В: залежить від маси пари;       Г: залежить від атмосферного тиску.

3. Які способи теплообміну відсутні в кабіні космічного корабля? 1. теплопровідність;

    2. випромінювання; 3. конвекція.

   А: тільки 1;                       Б: тільки 2;               В: тільки 3;                   Г: 1 і 2;                Д: 1 і 3.

4. Який з газів, що входять до складу повітря, має найбільшу: 1) середню швидкість молекул? 
2) середню кінетичну енергію молекул?

   А: 1 – азот, 2 – водень;                                                         Б: 1 – кисень, 2 – вуглекислий газ;    

   В: 1 – вуглекислий газ, 2 – однакова;                                 Г: 1 – водень, 2 – однакова.  

5. За яких умов покази обох термометрів психрометра однакові?

   А: 
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= 0;             Б: 
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= 30%;            В: 
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= 50%;           Г: 
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= 100%;          Д: це неможливо.

6. Який з графіків відповідає вольт-амперній характеристиці  спіралі електроплитки?
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7. На рисунку зображено розташування однакових за модулем електричних зарядів 

   (рівновіддалених від початку координат) у площині ХУ. В якому випадку напруженість  

   електричного поля в початку координат  дорівнює нулю, а потенціал відмінний від нуля?
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     А:                          Б:                            В:                               Г:                               Д:
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8. В однорідному електричному полi на однаковій відстані від двох пластин 

   розміщені електрон (е) та протон (р) (нерухомі). Порівняйте: 1) час, за який 

   вони досягнуть пластин; 2) їх швидкості у цей момент.

   А: te > tp , 
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   Г: te < tp , 
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9. В однорідне магнітне поле влітає електрон (е) і рухається по дузі кола. 
   По якій з траєкторій буде рухатись протон , що влетів в це поле з таким 
   самим імпульсом?
   А: 1;                          Б: 2;                              В: 3;                                Г: 4.
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10. На рисунку зображено хід променів через плоскопаралельну пластинку. 

   Показник  заломлення матеріалу пластинки дорівнює...
   А: 0,67;                Б: 1,33;                 В: 1,5;                Г: 2,0;               Д: 0,75.
Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
[image: image74.emf]А

11. Дві закриті зверху пробірки з’єднано тонкою трубкою з краном. Система 
   перебуває у рівновазі, рівні води  в пробірках  показано на рисунку. В якому 
   напрямі потече рідина в трубці, якщо відкрити кран?

   А: вліво;                                    Б: вправо;                                 В: не потече;       

[image: image75.emf]А

   Г: залежить від зовнішнього тиску;             Д: залежить від температури.   

12. Тіло ковзає без тертя по похилій площині. У початковий момент 
   t = 0, x = 0, y = 0. Який з графіків відповідає залежності координати Х 

   бруска від часу?
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   А:                             Б:                              В:                            Г:                             Д:
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13. На рисунку дано графік зміни стану ідеального газу в осях PV. Який з 
   графіків відповідає даному процесу в осях nV (n – концентрація частинок 
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   газу)? m = const
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     А:                             Б:                          В:                           Г:                                                                                                             
14. У закритій посудині з киснем (О2) відбувся електричний розряд , у результаті чого весь   

   кисень перетворився на озон (О3). Як змінився тиск в посудині, якщо температура стала?

   А: не змінився;                       Б: збільшився в 1,5 рази;                      В: збільшився в 2 рази;  

   Г: зменшився в 2 рази;          Д: зменшився в 1,5 рази.
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15. В посудині (тиск газу – Р0, температура – Т0) знаходяться три однакових

   тіла (T1 < T2 = T0 < T3). На яке з тіл тиск газу найбільший?
   А: 1;                        Б: 2;                       В: 3;                           Г: однаковий.
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16. В якому випадку покази ідеального амперметра найбільші? Напруга джерела і резистори  
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   А:                              Б:                              В:                            Г:                           Д: однакові.     
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17. На схемі електричного кола стрілками показано напрями струму. 
   Цифри в кружечках показують значення сили струму в Амперах. Яка 
   сила струму в провіднику АД?
   А: 0;                 Б: 1 А;              В: 2А;               Г: 3 А;               Д: 4А.          
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18. На рисунку зображено графіки розрядки однакових конденса-

    торів, заряджених до однакової напруги, через різні резистори. 
    Опір якого  з резисторів найбільший?
   А: R1;             Б: R2;                В: R3;              Г: R1= R2 = R3.                                                       
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19. В центрі незарядженої металевої сфери помістили точковий заряд q0. Яким 
   стане заряд сфери? Сфера: 1) не заземлена; 2) заземлена.

   А: 1) q = -q0,  2) q = -q0;             Б: 1) q = 0,  2) q = q0;           В: 1) q = 0,  2) q = 0; 
   Г: 1) q = -q0,  2) q = 0;                Д: 1) q = 0,  2) q = -q0.
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20. Чи можна створити: 1) електричне поле; 2) магнітне поле, лінії 

   напруженості (індукції) якого мають вигляд, зображений на рисунку? 

   А: 1, 2 – так;       Б: 1, 2 – ні;       В: 1 – так, 2 – ні;       Г: 1 – ні, 2 – так. 
Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21. У зрівноваженій системі (блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє) 

   тіла (m і 2m)  і мавпа (m) нерухомі. Мавпа починає рухатись вверх зі 

   швидкістю 6 м/с  відносно Землі. Яка швидкість тіла (m) відносно мавпи?  

       А: 0 м/с;            Б: 2 м/с;             В: 4 м/с;              Г: 6 м/с;            Д: 8 м/с.

[image: image97.emf]I
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22.  У системі, зображеній на рисунку, дошка К рухається зі 

      швидкістю 
[image: image26.wmf]u

= 2 м/с, а циліндр О, котиться по дошці без 

      проковзування. На циліндр намотується нитка, до якої 

      закріплена дошка . Яка швидкість  тіла m? 
     А: 0 м/с;                   Б: 1 м/с;                     В: 2 м/с;                    Г: 3 м/с;                    Д: 4 м/с.
23. Як вплине на швидкість випаровування окропу повне зникнення:1) повітря; 2) сили   

   тяжіння? (
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-збільшить,   
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-зменшить, 
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- не змінить )
   А: 1
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, 2
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;             Б: 1
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;              В: 1
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;             Д: 1
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24. Температура повітря у морозильній камері – 23 0С. Який максимально можливий  ККД   

   холодильника, якщо температура повітря в кімнаті 27 0С?
   А: 300%;                  Б: 400%;                  В: 500%;                    Г: 600%;          Д: інша відповідь.
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25. Як зміняться покази ідеального амперметра, якщо 

     перерізати дріт у точці А?  U = const    

    (
[image: image40.wmf]­

-збільшаться,
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-зменшаться )  
    А: не зміняться;       Б: 
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 у 1,5 рази ;       В: 
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 у 2 рази;       Г: 
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 у 3 рази;       Д: 
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 у 2 рази.  
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26. Малу і велику мильні бульбашки з’єднали соломинкою. 
   Як зміняться їх розміри?  (
[image: image46.wmf]­

-збільшаться, 
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-зменшаться ) 
   А: 1
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, 2
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;                        Б: 1
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;                      В: 1
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, 2
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;                       Г: не зміняться.
[image: image100.emf]I

U


27. Зі  сталою масою газу здійснюють коловий процес. 

       Знайдіть точки, в яких значення густини – максимальне, 

       а концентрації – мінімальне?  
     А: 6, 1;        Б: 6, 3;        В: 3, 1;        Г: 3, 6;        Д: 2, 4.

28. В сиру погоду дим від вогнища стелиться по землі, а не піднімається вгору. Які явища 
   при  цьому відіграють найважливішу роль? 1) випаровування, 2) конденсація, 3) дифузія, 

   4) конвекція, 5) в’язкість.
   А: 1, 3;                       Б: 2, 4;                         В: 1, 5;                         Г: 2, 3;                         Д: 2, 5.  
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29. Як точковий  заряд діє: 1) на мильні бульбашки в повітрі;  

   2) на повітряні бульбашки у воді?  а  - притягує, б – відштовхує

   А: 1, 2 – а;    Б: 1, 2 – б;   В: 1 – а, 2 – б;   Г: 1 – б, 2 – а;  Д: не взаємодіє.
30. Як зміниться сила притягання пластин зарядженого плоского конденсатора, якщо відстань   

   між ними зменшити у 2 рази? Конденсатор відключений від джерела.

   (
[image: image54.wmf]­

-збільшиться, 
[image: image55.wmf]¯

-зменшиться )
   А: 
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 у 4 рази;        Б: 
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 у 2 рази;        В: не зміниться;           Г: 
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у 4 рази;         Д: 
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 у 2 рази.    
� EMBED Visio.Drawing.6  ���














� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6 ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���








[image: image102.emf]0



R

0

A

[image: image103.emf]A

*

A

[image: image104.emf]0

q

[image: image105.emf][image: image106.emf]R C

[image: image107.emf]1

2

3

P

V

T=const

[image: image108.emf]1 2

3

n

V

[image: image109.emf]12

3

n

V

[image: image110.emf]1

2

3

n

V

[image: image111.emf]12

3

n

V

[image: image112.emf]X

0

t

[image: image113.emf]X

0

t

[image: image114.emf]X

0

t

[image: image115.emf]X

0

t

[image: image116.emf]X

0

t

[image: image117.emf]Х

У

[image: image118.emf])(

t U

0

t 1 2

3

[image: image119.emf]2m m

m

[image: image120.emf]O



K

m

[image: image121.emf]1 2

соломинка

[image: image122.emf]Повітряна

бульбашка

вода

Мильна

бульбашка

q

[image: image123.emf]0



R

0

A

[image: image124.emf]+

-

x

y

+

-

[image: image125.emf]+

-

x

y

+

-

[image: image126.emf]+

x

y

+

+

+

[image: image127.emf]+ -

x

y

[image: image128.emf]+

x

y

-

-

+

[image: image129.emf]+ -

+

-

e

p

E

[image: image130.emf]2

3

5

5

2

A

B

C

Д

[image: image131.emf]А

[image: image132.emf]А

[image: image133.emf]А

[image: image134.emf]А

[image: image135.emf]0 1

T T

0 2

T T

0 3

T T

1 2 3

P

0

T

0

[image: image136.emf]e

e

1 2

3

4

[image: image137.emf]K

P

0

[image: image138.emf][image: image139.emf]P

T

1

2

3

4

5

6

[image: image140.emf]I

U

[image: image141.emf]I

U

[image: image142.emf]I

U

[image: image143.emf]I

U

[image: image144.emf]I

U

_1230196599.unknown

_1234721970.unknown

_1234879477.vsd
�

�

1�

2�

3�

P�

0�

T�

0�


_1235125852.vsd
��


_1235930440.vsd
0�

t�


_1235930550.vsd
0�

t�


_1235930552.vsd
0�

t�


_1235930551.vsd
0�

t�


_1235930467.vsd
0�

t�


_1235126029.vsd
0�

t�

1�

2�

3�


_1235237198.vsd
R�

C�


_1235930406.vsd
+�

-�

+�

-�

e�

p�

E�


_1235237154.vsd
�

e�

e�

1�

2�

3�

4�


_1235125921.vsd
��


_1235125991.vsd
2�

3�

5�

5�

2�

A�

B�

C�

��


_1235125895.vsd
��


_1235125649.vsd
I�

U�


_1235125673.vsd
I�

U�


_1235125835.vsd
��


_1235125729.vsd
I�

U�


_1235125661.vsd
I�

U�


_1234880292.vsd
A�

*�

A�


_1235125634.vsd
I�

U�


_1234880022.unknown

_1234863886.unknown

_1234879372.vsd
1�

2�

3�

n�

V�


_1234879381.vsd
1�

2�

3�

n�

V�


_1234879348.vsd
1�

2�

3�

n�

V�


_1234879360.vsd
1�

2�

3�

n�

V�


_1234879034.vsd

_1234721986.unknown

_1234722009.unknown

_1234721976.unknown

_1233124230.unknown

_1233124973.unknown

_1233309866.vsd
1�

2�

����������


_1233313139.vsd
�

+�

x�

y�

+�

+�

+�


_1234698565.vsd
K�

P�

0�


_1233313251.vsd
�

+�

-�

x�

y�


_1233313026.vsd
�

+�

-�

x�

y�

+�

-�


_1233313094.vsd
�

+�

-�

x�

y�

+�

-�


_1233310845.vsd
�

��������� 
����������

�����

������ 
����������

q�


_1233312227.vsd
�

R�

0�

A�


_1233212286.vsd

_1233308005.vsd
1�

2�

3�

P�

V�

T=const�


_1233308877.unknown

_1233226624.vsd
��

��


_1233212245.vsd

_1233124948.unknown

_1233124972.unknown

_1233124917.unknown

_1233122795.unknown

_1233122841.unknown

_1233124210.unknown

_1233122809.unknown

_1230211820.vsd
O�

K�

m�


_1233122524.unknown

_1230211940.vsd
m�

m�

2m�


_1230196675.unknown

_1230196477.unknown

_1230196534.unknown

_1203959600.vsd
10��


_1169660808.vsd
�

P�

T�

1�

2�

3�

4�

5�

6�


